

5. számú

Készült: Nőtincs Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. március 16-án 18.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:	Hugyecz Ádám	polgármester
	Máté Zoltán	alpolgármester
	Hugyecz Norbert	képviselő
	Karácsony Sándor	képviselő
	Kovács Mária Veronika	képviselő
	Nagy László	képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Császár Károlyné jegyző

Hugyecz Ádám polgármester köszönti a megjelenteket.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül egy fő hiányzik, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendet.

Napirendet érintő kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester a napirendi pontot elfogadásra ajánlja.

A képviselő-testület a javaslat szerint a napirenddel egyhangúlag egyetért és az alábbi napirendet tárgyalja:

Napirendi pont**Előterjesztő**

1. Koronavírussal kapcsolatos intézkedések megtétele
előterjesztő: polgármester

1. Koronavírussal kapcsolatos intézkedések megtétele

előterjesztő: Hugyecz Ádám polgármester

Hugyecz Ádám polgármester szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy tájékoztatni kívánja a képviselő-testületet arról, hogy a koronavírus által okozott helyzet mennyiben befolyásolja az önkormányzat munkáját, a település életében milyen változások történtek, illetve milyen feladatokra számíthatunk az elkövetkezendő napokban.

Tájékoztatást ad az általános iskola bezárásáról, az elrendelt online oktatási rendről. Ezzel kapcsolatban az önkormányzatnak nincsen feladata.

Ismerteti az óvoda és bölcsőde működtetésére vonatkozó meghozott polgármesteri intézkedését, melyben a munkarend meghatározását is szabályozta.

A veszélyhelyzet megszűntetéséig várható ez a megváltozott munkarend, mely csak ügyeleti ellátást biztosít, maximum 6-8 gyermek részére. Kiszűrjük azokat az igénylőket, akik munkahelyi kötelezettségük miatt nem tudják más módon megoldani a gyermekfelügyeletet, csak Ők vehetik igénybe ezt az ellátási formát.

Ismerteti a szigorított intézménybe lépés szabályait is.

A U

Az iskolás korú gyermekek részére az étkeztetést az önkormányzat továbbra is biztosítja, igényfelmérés alapján a vállalkozó egyszerűhasználatos edényekben házhoz szállítja az ételt, ezzel nincsen feladatunk.

A polgármester elmondja, hogy a településen a vállalkozó biztosítja a közétkeztetést. Javasolja, hogy a következő testületi ülésen tárgyaljanak arról, hogy a vállalkozó bérleti díját erre az időszakra elengedik.

Ismerteti javaslatát arra vonatkozóan, hogy hívják fel a figyelmet, hogy a település játszóterét ne használják sem a kisebb, sem a nagyobb gyermekek.

Tájékoztatást ad továbbá a megváltozott háziorvosi rendelésről, mivel a betegek csak telefonos, vagy online megkeresés formájában veszik fel a kapcsolatot a háziorvossal.

A szükséges gyógyszerek felírása az E recept segítségével felírást követően TAJ számmal és a kiváltó személyazonosságának igazolásával kiváltható. Aki továbbra is felkeresi a rendelőt a kihelyezett postaládába tudja elhelyezni a gyógyszerigényét, azt a felírást követően pedig az előbb ismertetettek szerint tudja kiváltani.

A védőnő a vele történt egyeztetést követően szintén ezt az eljárásrendet alkalmazza, nem keresi fel a családokat, a kapcsolatfelvétel vele is ezekben a formákban működik. Ez alól csak a hazatérő újszülöttek látogatás képez kivételt.

A rétsági orvosi ügyelet továbbra is működik, minden esetben lehet őket keresni.

A településen árusító alkalmi zöldséges a Művelődési Ház udvarán, mivel az szabad térben van, továbbra is árusíthat. Az elágazóban lévő zöldséges pedig vállalja a házhoz szállítást is, heti két alkalommal, de szükség esetén ez változhat.

Az önkormányzat vendégházában külföldi vendégeket nem fogadunk, ezzel is megelőzve a járvány terjedését.

A halórházban fertőtlenítőt helyeztünk el, melyet a horgászok is használhatnak. A horgászat korlátozását nem tervezi.

A községi könyvtár zárva tart, határozatlan ideig.

A településen üzemelő vendéglátó kereskedelmi egységek csak du 15.00 óráig tarthatnak nyitva, az élelmiszert és gyógyszert árusító üzletek kivételével.

A Nőtincsi közös Önkormányzati Hivatal csak hétfői napokon fog ügyfélfogadást tartani, ügyeleti rendszerben, illetve otthonról azonban elérhetőek lesznek.

Az itt elhangzott tájékoztatások egy kiadványban fognak megjelenni, minden családhoz eljuttatva, a fontos telefonszámokkal, szabályokkal, melyeket be kell tartani.

Az önkormányzatnak egy komoly feladatot fog jelenteni a karanténban lévő és más által el nem látott személyek gyógyszer és élelmiszer ellátásának megszervezése. Erre a részletes javaslatokat várja, és akkor döntenek majd a módjáról, ha éles helyzetben kell megoldani a problémát.

Máté Zoltán alpolgármester jelezte, hogy megkérdezi egészségügyben dolgozó feleségét a gyógyszerészállítás biztosítása miatt.

A képviselő-testület a polgármester tájékoztatását tudomásul vette és a karantén ideje alatt a szociális bizottság elnöke fel ajánlotta segítségét az idősek felkeresésében és segítésében.

Mivel több napirendi pont nincsen, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.



Hugyecz Ádám
polgármester



Dr. Császár Károlyné
jegyző